

Эвелин Ильвес и бывший десятиборец Эрки Ноол посетили сегодня Йыхвискую гимназию, чтобы отметить достижения легкоатлетки Реэны Колл, которая в прошлом году стала лауреатом премии молодого спортсмена, присуждаемой подфондом супруги президента при Фонде Президента Республики в поддержку культуры.

«Приятно было услышать комментарий отца Реэны, который также является ее тренером, что в Йыхви есть все то, что нужно для успешных занятий спортом, а именно – отличные возможности для тренировок и хорошее питание. Местной гимназии в этом плане могут позавидовать и некоторые столичные спортивные школы», отметила Эвелин Ильвес. Она призвала родителей других юных спортсменов и спортсменок задуматься об Ида-Вирумаа как о подходящем месте для улучшения результативности тренировок.

Эрки Ноол рассказал ученикам о взлетах и падениях в своей спортивной карьере, отметив, что достижение вершины возможно только благодаря упорному труду и уверенности в своих силах.

«Реэна Колл – замечательная девочка, она наглядным личным примером мотивирует окружающих заниматься спортом», сказал Эрки Ноол.

На встрече с учениками Йыхвиской гимназии Эвелин Ильвес и Эрки Ноолу было задано много вопросов как о жизни профессионального спортсмена, так и о любительском спорте и сбалансированном питании.

Эвелин Ильвес по традиции посещает школы, в которых учатся лауреаты премии молодым спортсменам, вместе с кем-то из лучших спортсменов Эстонии, отмечая таким образом лауреата премии и школу, в которой он учится.

Реэна Колл родилась в 1996 году и получила основное образование в Йыгеваской гимназии. С осени прошлого года девочка учится в 10-м классе Йыхвиской гимназии.

Реэна приступила к тренировкам по прыжкам с шестом в возрасте 12 лет. В 2011 году она установила рекорд Эстонии по прыжкам с шестом (категория Б, результат: 4,12) и стала абсолютной чемпионкой нашей страны в этой дисциплине. Она затем установила рекорды Эстонии (4,15) в категориях А, юниорской и молодежной. Вчера Реэна Колл достигла нового рекорда Эстонии по прыжкам с шестом среди женщин на легкоатлетических соревнованиях памяти Мартина Кутмана в Тарту. Новый национальный рекорд – 4,24.

Реэна Колл – очень разносторонняя легкоатлетка и помимо прыжков с шестом она уже стала юной чемпионкой Эстонии в метании копья, прыжках в длину, прыжках в высоту и семиборье. Реэна также хорошо играет в волейбол.

Премия молодому спортсмену из подфонда супруги Президента Республики, входящего в Фонд Президента Республики в поддержку культуры, вручается имеющему отличные результаты в учебе молодому человеку в возрасте до 21 года. Премия является целевой и предназначена для покрытия расходов на тренировки и участие в соревнованиях. Премию финансирует Nordea Pank, и она вручается два раза в год. Размер премии молодому спортсмену составляет до 3200 евро на одного человека. До сих пор премия распределялась между несколькими спортсменами.

Тур ходатайств о присуждении премий молодого спортсмена нынешней весной будет объявлен в начале марта.

Отдел связей с общественностью
Канцелярии Президента Республики
тел. +372 631 6229